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PRAVDA, ABSURDITA I „ZRÁDCI“: BESKYDSKÉ DIVADLO V NOVÉM JIČÍNĚ ZVE NA NOC 
DIVADEL 2026 

Nový Jičín, 17. března 2026 – V sobotu 28. března ožije Beskydské divadlo jedinečnou atmosférou celostátní akce 
Noc divadel. Letošní ročník s podtitulem „Pravda, absurdita, odvaha“ nabídne pestrý program pro všechny 
generace: od hravého dopoledne pro děti přes debatu s vítězkou televizního fenoménu Zrádci až po tragikomickou 
grotesku o Petru Bezručovi. Většina programu je přístupná zdarma. 

Kde dnes hledat pravdu? Kdo ji utváří, kdo ohýbá a kdo ji jen sleduje z temnoty hlediště? Noc divadel v Novém 
Jičíně otevírá prostor pro otázky i pochybnosti. Inspiraci přitom čerpá i z odkazu Václava Havla, od jehož 
nedožitých 90. narozenin letos uplyne významné výročí. 

„Divadlo dokáže pojmenovat věci, které se jinde říkají obtížně. Pravda není samozřejmost – je to proces, hledání, 
někdy i zápas. A právě to chceme sdílet s diváky,“ říká ředitel Beskydského divadla Jiří Močička. „Noc divadel pro 
nás není jen kulturní událostí, ale příležitostí otevřít dveře všem bez ohledu na jejich finanční možnosti.“ 

Dopoledne plné fantazie: Divadlo pro děti a rodiny 

Program odstartuje už dopoledne blokem pro rodiny s dětmi. Nejmenší diváci se mohou ponořit do vypravěčského 
pásma o vzniku světa, zapojit se do cirkusového workshopu, zhlédnout interaktivní zvukové představení nebo si 
vytvořit vlastní loutku. Připraveny jsou také další výtvarné aktivity, malování na obličej či dětský koutek s prvky 
smyslového hraní. 

„Chceme, aby děti divadlo nejen sledovaly, ale hlavně ho zažily. Aby si z něj odnesly radost, vlastní výtvor i pocit, 
že fantazie nemá hranice,“ objasňuje produkční Lenka Filipová.  

Mia ze Zrádců otevře téma pravdy, inscenace Básník ho rozvine na scéně 

Odpolední a večerní část je věnovaná dospělému publiku. Jeden z největších taháků letošního ročníku je formát 
Divadelní 5 tentokrát s hostkou Věrou Kirchnerovou (Miou), vítězkou druhé série televizní soutěže Zrádci. Jako 
policejní vyšetřovatelka v utajení se stala symbolem psychologické hry, kde lež byla jedinou cestou k vítězství. 

„Debata se přirozeně dotkne obou světů. Zrádců jako chytré, atmosférické hry, ale také skutečné kriminalistické 
práce, kde je odhalování pravdy každodenním chlebem,“ vysvětluje dramaturg a moderátor Jan David. 

Hlavní program vyvrcholí inscenací Básník v podání Statického divadla. Tragikomická groteska inspirovaná 
osobností Petra Bezruče s nadhledem i ironií tematizuje vztah autora a jeho díla, stejně jako otázku, čí pravda 
nakonec přetrvá.  

Součástí dne budou i dva site-specific taneční projekty ZUŠ Nový Jičín, storytelling a koncert autorské hudby.  

Vstup zdarma pro všechny 

Většina akcí je přístupná zdarma, na některé z nich je ale z kapacitních důvodů nutná rezervace. Vybraná 
představení mají symbolické vstupné 90 Kč, připomínající výročí Václava Havla.  

„Chceme, aby si každý našel svůj moment – chvíli smíchu, zamyšlení nebo ticha,“ uzavírá Močička. „Ať už dorazíte 
s rodinou, přáteli nebo sami, věříme, že odejdete s pocitem, že divadlo má stále co říct.“ 

Pojďte hledat pravdu mezi kulisy, odhalovat absurditu skrytou v každodennosti a najít odvahu vidět věci jinak. 
Těšíme se na vás v Beskydském divadle. 

tel:+420603236098
mailto:marketing@beskydskedivadlo.cz


 

 

       

Beskydské divadlo Nový Jičín, p. o. 
Divadelní 873/5  
741 01 Nový Jičín 
 
 
  

+420 556 770 145 
info@beskydskedivadlo.cz 
www.beskydskedivadlo.cz 

DS: czwxt6g  
IČ: 00096334  
DIČ: CZ00096334 (neplátci) 

Praktické informace 

Datum: sobota 28. března 2026 
Místo: Beskydské divadlo, Nový Jičín 
Dětský program: 9:30 – 14:30  
Dospělý program: od 16:30 
Vstupné: většina akcí zdarma, vybraná představení 90 Kč (symbolické vstupné k Havlovu výročí) 
Rezervace a informace: www.beskydskedivadlo.cz 
Další služby: Divadelní bufet otevřený po celý den 
 

Kontakt pro média: 

Beskydské divadlo Nový Jičín 
Mgr. Jana Černá Nováková 
tel: +420 603 236 098 
e-mail: marketing@beskydskedivadlo.cz 
web: www.beskydskedivadlo.cz 
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